

温暖校园，感谢有你——物电学院组织“互助搬寝室”

志愿活动

（物电学院 通讯员 黄晨 张宇浩）随着 20 级物理专业分流以及转专业的完成，在遵循学生自愿、符合人才培养需要的原则下，79 名物理学专业的学生进行寝室调整，以方便加强班级管理，营造良好的班风班貌。为帮助这些学生搬寝室，物电学院特组织了志愿者活动，学生辅导员黄晨、20 物理教育班主任张欣、20 物理光电班主任类淑来和 40 名志愿者于 3 月 4 日下午在学生寝室帮忙搬运行李。



本次志愿者活动经过事先规划，按照“二人助一人”的活动安排，先将打包存放在楼道内的行李挪至室外，同时帮助居住在较高楼层的女生们将行李搬至楼下，随后按照不同的楼栋将行李搬运至指定寝室。“女生行李多，力量小，我们男生这个时候就是要站出来。”活动过程中，有的同学互相帮助擦汗，有的两人共同拎着三个大行李箱，有的共同在路边畅饮可乐，同学之间的互助之情，在今天下午的校园内体现得淋漓尽致。

许多新生在入学时都或多或少受到过学长和学姐们的帮助，而本次的志愿者活动正是为了将这份爱心与奉献传递下去，建立一个团结有爱的校园氛围。

日月忽其不淹兮，春与秋其代序。此次宿舍调整旨在为同学们提供一个更好

的学习与生活的环境。在日夜飞逝的时光里各位学子仍需保持一颗求学问知的赤子之心，在新学期的开始明确自己的短期目标与长期目标，制定好目标，并为之不懈努力。

审稿人：詹莉